
                                                     Проект                         
                                                                                               ЗАТВЕРДЖЕНО 
                                     Регламент Відкритих обласних змагань  

комунального закладу позашкільної освіти “Центр позашкільної освіти” 
Дніпропетровської обласної ради” зі спортивного туризму (вид гірський)  

в спеціально обладнаній спортивній залі серед вихованців гуртків спортивно-
туристського напрямку 

 
Регламент ХХІХ Відкритих традиційних обласних змагань 

 Дніпропетровської області зі спортивного туризму (вид гірський)  на штучному 
рельєфі серед учнівської молоді   «РУКАВИЧКА-2025» 

 
І. МЕТА ЗМАГАНЬ 

Змагання зі спортивного туризму проводяться з метою: 
-зміцнення здоров’я та пропаганди активного способу життя серед підлітків та 
молоді; 
- широкого залучення учнівської молоді до занять фізичною культурою та 
спортом а саме спортивним туризмом;  
- підвищення якості навчально-тренувальної, виховної роботи у командах 
закладів позашкільної та загальної освіти. 
- подальшого розвитку і популяризації виду спорту та  підвищення технічної 
майстерності юних туристів; 
 -  визначення кращих спортсменів, команд та навчальних закладів 
Дніпропетровської області. 

  
ІІ. КЕРІВНИЦТВО ЗМАГАННЯМИ 

Загальне керівництво здійснює Департамент освіти та Комунальний 
заклад позашкільної освіти “Центр позашкільної освіти” Дніпропетровської 
обласної ради” (далі – КЗПО “ЦПО” ДОР”). Відповідальність за організацію та 
проведення змагань покладається на головну суддівську колегію змагань (далі – 
ГСК), підготовка та проведення урочистого відкриття змагань покладається на 
Комунальний заклад “Центр профільного навчання та дитячої творчості ” 
Вільногірської міської ради, Дніпропетровської області” – директор Олена 
НАЙДА, підготовку спортивної зали та додаткових приміщень до змагань 
покладається на Вільногірський ліцей №4 – директор Ольга ГАПИЧ та 
комунальний заклад позашкільної освіти  “Центр Позашкільної освіти” 
Дніпропетровської обласної ради”. 
 

ІІІ. ТЕРМІНИ ТА ЧАС ПРОВЕДЕННЯ 
Відкриті змагання зі спортивного гірського туризму проводяться в 

спеціально обладнаній спортивній залі Вільногірського ліцею №4  
Дніпропетровської області. Розміщення організовується в комунальному 
закладі “Центр профільного навчання та дитячої творчості ” Вільногірської 
міської ради”.  Змагання проводяться у Вільногірському ліцеї №4,  серед 
юнаків та дівчат в таких вікових групах; 2008-2009 року народження та 2010-
2011 року народження які відбудуться 07-09.02.2025року. У групі 2012-2014 
року народження які відбудуться  21-23.02.2025року  



Відповідно заїзд команд згідно до запланованого графіку змагань 07.02.2025 та 
21.02.2025  або за окремим графіком приїзду. Мандатна комісія працює в день 
приїзду.  

 
ІV. УЧАСНИКИ ЗМАГАНЬ та ХАРАКТЕР ЗАХОДУ 

4.1. Характер заходу Змагання особисті з командним залфком, проводяться 
відповідно до Правил, на дистанціях І, ІІ та ІІІ класів: "Гірські перешкоди"– 
особисті змагання зв’язок; "Рятувальні технічні прийоми"– особисті змагання 
зв’язок;  "Тактико-технічна" – особисті змагання спортсменів. 
4.2. До участі в змаганнях допускаються  делегації клубів, секцій, гуртків 
закладів позашкільної освіти у складі 11 осіб (від 4 до 8 учасників, тренер, 
представник та суддя). Особисті змагання проводяться з заліком в групах 
зв’язок з чоловічим та змішаним складом. При відсутності кворуму (6 зв’язок в 
одній групі заліку) можуть бути об’єднані зв’язки з чоловічим, жіночим та 
змішаним складом. 
4.3. Вік учасників змагань: учні – 2014-2008 р.н. з розподілом на окремі вікові 
підгрупи: - 2008-2009 р.н.; - 2010 -2011 р.н.; - 2012-2014 р.н.;  Спортивна 
кваліфікація, вік учасників змагань повинні відповідати вимогам Правил 
спортивних змагань зі спортивного туризму, затверджених в установленому 
порядку (далі – Правила), в частині, що стосується класу дистанцій.  
Допускаються виступати учням в більш старшій групі, на оди рік молодші  за 
окремим медичним допуском. 
Для дотримання правил безпеки під час змагань кожен спортсмен повинен мати 
необхідну екіпіровку, яка відповідає вимогам Правил.  

V. ДОКУМЕНТАЦІЯ ТА УМОВИ ДОПУСКУ КОМАНД ДО 
ЗМАГАНЬ 

Попередню інформацію про учасників (попередню заявку), представники 
подають до 31 січня 2025 року в онлайн режимі на ел.адресу КЗПО 
«ЦПО»ДОР» kzpo_cpo_dor@ukr.net  Ользі Хвостенко. 

У день заїзду команди подають до мандатної комісії на місці проведення 
змагань такі документи: іменну заявку за встановленою формою, довідки з 
місця навчання с фотокартками, а також документ, підтверджуючий 
кваліфікацію спортсмена (залікова книжка), свідоцтво про народження, 
страховий  поліс.  

Телефони контактних осіб:  
0985096988 Олена Найда 
0971535124, 0956882594 –  Яків Коршок. 

 
VІ. ПРОГРАМА ТА УМОВИ ЗМАГАНЬ та СПОРЯДЖЕННЯ 

Змагання ОСОБИСТІ (особисто серед дівчат та юнаків та зв'язок) з  
заліком в особистих виступах і на виступах зв'язок та проводяться відповідно 
до Правил змагань зі спортивного гірського туризму, затверджених  
Міністерством України у справах сім’ї, молоді та спорту 15.04.2021 та цього 
Регламенту. На дистанціях І, ІІ, ІІІ класів - "Гірські перешкоди", "Рятувальні 
технічні прийоми", "Тактико-технічна". 

Умови змагань можуть бути спрощені та оголошені на нараді 
представників не пізніше, ніж за 1 годину до початку змагань. 
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У  змаганнях беруть участь усі заявлені та допущені головною 
суддівською колегією до змагань учасники 

До програми входить етапи зі змагання з техніки  гірського туризму:  
Група 2012-2014 р.н: “траверс” схилу, “маятник”, траверс лазінням, 

підйом на по схилу, спуск на гальмівному пристрої,  навісна переправа, лазіння 
та прямовисний спуск на гальмівному пристрої або вузлі,  маркування вірьовки 
в бухту та самовилази (підйом з тріщини) на одном або двох затискачах 
відповідно до технічного регламенту. 

Групи 2008-2009 та 2010-2011 р.н.: Лазіння по скельному стенду, 
вертикальний підйом на затискачі або на затискачах, навісна переправа, 
траверс, прямий або косий спуски по командній вірьовці різними варіантами, 
лазіння з нижньою страховкою, спуск по крутопохилій переправі, вміння 
працювати з контрольним вантажем. Самостійний підйом спортсменів лазіння з 
особистою страховкою, перехід способом “Тірольські перила”,  навісна 
переправа, крутопохила переправа вниз, вверх, вертикальні підйоми. 
Самовилази, підйоми та транспортування потерпілого способами відповідно до 
класу дистанцій змагань. 

Програма змагань: 
1 день 08:00 – 12:30 приїзд, розміщення суддів та учасників змагань, підготовка 
дистанцій змагань, робота комісії з допуску учасників, жеребкування; показ 
дистанцій; змагання на дистанціях; 10:30 відкриття змагань; 20:30 – 21:00 
нарада головної суддівської колегії з учасниками та представниками команд, 
нарада ГСК з суддями;  
2 день 09:00 – 20:00 змагання на дистанціях; 20:00 – 21:00 нарада головної 
суддівської колегії з учасниками та представниками команд, нарада ГСК з 
суддями;  
3 день 08:00 –12:00 змагання на дистанціях; 12:30 – 13:30  підведення підсумків 
змагань, церемонія нагородження, закриття змагань; з 14:00 від’їзд учасників, 
демонтаж дистанцій.      
    Зазначена програма змагань може бути скоригована рішенням головної 
суддівської колегії в залежності від конкретних умов під час проведення 
змагань.  
 
Мінімальний набір для проходження дистанцій 
Особисте: страхувальна система з блокуванням, шолом,  
рукавиці брезентові – 1 пара 
карабін з муфтою – 6 - 8шт. 
петля для самостраховки (прусик) – 1-2 шт. 
гальмівний або страхувальний пристрій, 
Командне: мотузка 20-30 м – 2-3 шт. 
 
 
VIІ.  БЕЗПЕКА та ПІДГОТОВКА МІСЦЬ ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДУ 
   Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 18.12.1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд 
та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-
видовищних заходів". Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану 
місць проведення змагань покладається на їх власників та орендарів спортивних споруд. 



Контроль за дотриманням норм наказу Мінмолодьспорту та умов безпеки, передбачених 
законодавством про воєнний стан, під час проведення заходу покладається на Львівську 
філію КФВС МОН та Федерацію. На час проведення чемпіонату дотримання вимог заходів 
безпеки покладається на тренерів та учасників. Під час змагань кожний учасник самостійно 
приймає необхідні засоби безпеки та несе повну відповідальність за свої дії. Невиконання 
вимог заходів безпеки під час змагань тягне за собою відповідальність, в тому числі 
відсторонення від змагань та спортивної дискваліфікації. 4 Відповідальність за якість та 
безпечне використання командного та особистого спорядження несе представник та самі 
спортсмени відповідно. Медичне забезпечення змагань здійснюється відповідно до спільного 
наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров’я України 
"Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів" від 
15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 р. за 
№ 731/35014. Лікар входить до складу суддівської колегії на правах заступника головного 
судді. Усі його рішення в межах компетентності обов’язкові для учасників, суддів, 
організаторів змагань. 

 
 

VIІI. ВИЗНАЧЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ТА НАГОРОДЖЕННЯ. 
1.Визначення результатів проводиться окремо  у кожній віковій категорії та 
кожній окремій дистанції згідно до «УМОВ» дистанцій серед зв'язок та в 
особистому заліку групи 2012-2014 р.н.. та в командному заліку.  

Командний залік: 
Група 2012-2014 р.н. – сума чотирьох кращих результатів виступів учасників, 
обов’язково враховується результат учасника протилежної статі.  
Групи 2008-2009 та 2010-2011 р.н. – сума місць двох кращих зв’язок на двох 
дистанціях - «Гірські перешкоди» та «Рятувальні технічні прийоми». 
2. Учасники, які посіли призові  місця на дистанціях та в особистих виступах 
нагороджуються дипломами та медалями. Учасники зв’язок та їх тренери які 
посіли призові місця в загальному заліку нагороджуються дипломами та 
кубками (або призами). 
 

ІX.УМОВИ ФІНАНСУВАННЯ ЗАХОДУ 
Витрати на участь команд (представників, тренерів, суддів та спортсменів) у 
змаганнях (проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, прокат, 
перевезення, пересилання спортивного спорядження, розміщення, харчування 
спортсменів та тренерів під час змагань) здійснюється за рахунок коштів 
організацій, що їх відряджають. Витрати на організацію та проведення змагань 
(придбання канцтоварів, обладнання та забезпечення  місць змагань, медичне та 
матеріальне забезпечення, придбання нагородної атрибутики, харчування 
суддів) здійснюються за рахунок позабюджетних коштів КЗПО «ЦПО»ДОР». 
Фінансові умови можуть бути змінені. 
 

Даний регламент є офіційним викликом на змагання. 


